(1

UNIVERSIDAD DEL SURESTE

1Y
"7&0 4}, Ny
' P
UNIVERSIDAD DEL SURESTE sc’,S{rNA HUTS

ia et Huma"

Materia:
Biologia del desarrollo
Profesor(a):
Dr. Guillermo Villarreal del Solar
Alumno:

Hever Maximiliano Ramos Roblero
Trabajo:
Cuestionarios
Grado y grupo: Parcial:

1°A 1er. Parcial




Cuestionario de introduccion a la embriologia

¢ Qué rama de la embriologia analiza las alteraciones del desarrollo
(malformaciones congénitas)?

A) Embriologia clinica

B) Fetologia

C) Teratologia

D) Anatomia del desarrollo

¢,Cuél de los siguientes es un objetivo de la embriologia clinica?

A) Investigar el desarrollo posnatal

B) Comprender las causas de las variaciones en la estructura humana

C) Estudiar exclusivamente la implantacién embrionaria

D) Desarrollar nuevos métodos de fecundacion in vitro

¢, Qué médico griego describié el desarrollo del pollo y otros embriones?
A) Hipdcrates

B) Claudio Galeno

C) Aristoteles

D) Samuel-el-Yehudi

¢,Cuél es una de las causas principales de mortalidad durante la lactancia?
A) Enfermedades infecciosas

B) Malformaciones congénitas

C) Desnutricion

D) Traumatismos

¢, Qué cientifico es considerado el "padre de la embriologia moderna"?
A) Claudio Galeno

B) Robert Edwards

C) Karl Ernst von Baer

D) Wilhelm Roux

¢, Cual es la teoria que sostiene que el cuerpo esta formado por células y
productos celulares?



A) Teoria de la preformacion

B) Teoria de la segmentacion

C) Teoria celular

D) Teoria de las capas germinales

¢, Quién descubrio por primera vez el espermatozoide humano usando un
microscopio?

A) Anton van Leeuwenhoek
B) Regnier de Graaf
C) Marcello Malpighi
D) Johan Ham van Arnhem

¢, Qué conceptos importantes propuso Karl Ernst von Baer sobre el desarrollo
embrionario?

A) Los organos se forman antes de las células

B) Las caracteristicas especificas aparecen antes que las generales
C) Existen estadios claros en el desarrollo embrionario

D) El embrion procede de la mezcla del semen y la sangre menstrual

¢ Qué cientifico introdujo el método cuantitativo en embriologia al realizar
mediciones del crecimiento prenatal?

A) Leonardo da Vinci
B) John Gurdon

C) Etienne Saint-Hilaire
D) Wilhelm His

¢ Qué rama de la medicina se beneficia del conocimiento embriolégico para
tratar a sus pacientes con malformaciones congénitas?

A) Obstetricia
B) Pediatria
C) Cardiologia

D) Dermatologia



Cuestionario del ciclo celular

1. ¢Cual es la secuencia correcta de las fases del ciclo celular?
A)G1, S, G2, M
B) G2,S,G1, M
C)S,G1,G2, M
D)M, G1, S, G2
2. ¢En qué fase del ciclo celular se replica el ADN?
A) G1
B)S
C) G2
D) M
3. ¢Qué ocurre durante la fase G1 del ciclo celular?
A) La célula se divide
B) La célula crece y se prepara para la replicacion del ADN
C) EI ADN se replica

D) La célula se prepara para la mitosis

4. ¢Cual de las siguientes afirmaciones sobre la fase G2 es correcta?

A) Ocurre antes de la fase S
B) Ocurre después de la fase M
C) Ocurre después de la fase S
D) Ocurre antes de la fase G1
5. ¢Qué son las ciclinas?
A) Proteinas que se sintetizan solo en la fase S
B) Enzimas que degradan el ADN
C) Proteinas que regulan el ciclo celular

D) Moléculas de ARN que controlan la mitosis

6. ¢Qué funcién tienen las quinasas dependientes de ciclinas (Cdks)?

A) Degradar proteinas celulares



B) Fosforilar proteinas para avanzar en el ciclo celular
C) Replicar el ADN
D) Iniciar la apoptosis
7. ¢Qué ocurre durante la fase M del ciclo celular?
A) La célula crece
B) ElI ADN se replica
C) La célula se divide
D) La célula entra en quiescencia
8. ¢Qué fase del ciclo celular incluye la mitosis?
A) G1
B) S
C) G2
D) M
9. ¢Qué ocurre si una célula no pasa el punto de control en la fase G1?
A) La célula se divide inmediatamente
B) La célula entra en apoptosis
C) La célula entra en la fase GO
D) La célula se prepara para la mitosis
10.¢Qué tipo de células no sufren mitosis en toda su vida?
A) Células epiteliales
B) Neuronas
C) Células musculares

D) Células sanguineas



Cuestionario preparacion para el embarazo parte 1

¢, Cual es el propdsito principal de la meiosis en los organismos con
reproduccion sexual?

a) Reducir el numero de células

b) Duplicar el material genético

c) Crear células diploides

d) Producir células haploides con diversidad genética

¢En gqué fase de la meiosis | se separan los cromosomas homélogos?
a) Profase |

b) Metafase |

c) Anafase |

d) Telofase |

¢, Cuéntas células haploides se forman al final de la meiosis 11?

a)l

b) 2

c)3

d) 4

¢, Qué proceso permite la formacion de gametos en el cuerpo humano?
a) Mitosis

b) Meiosis

c) Gametogénesis

d) Citocinesis

La espermatogénesis ocurre en los testiculos y culmina con la produccién de:
a) Ovocitos primarios

b) Células diploides

c) Espermatozoides

d) Células germinales

¢, Qué estructura permite la movilidad de los espermatozoides?



a) Cabeza
b) Mitocondria
c) Flagelo
d) Ndcleo

¢, Cual es la fase final de la ovogénesis donde se completa el desarrollo del
ovulo?

a) Meiosis |

b) Meiosis II

c) Profase |

d) Metafase Il

Durante la ovogénesis, el cuerpo polar se forma para:
a) Generar una célula funcional adicional

b) Facilitar la fertilizacion

c) Degenerarse sin cumplir una funcién

d) Nutrir al ovocito

El proceso de maduracion del espermatozoide se denomina:
a) Meiosis Il

b) Espermatocitogénesis

¢) Maduracion celular

d) Espermiogénesis

¢, Qué hormona estimula la produccién de espermatozoides en las células de
Sertoli?

a) LH

b) FSH

c) GnRH

d) Progesterona

La hormona liberadora de gonadotropina (GnRH) se secreta desde el:
a) Hipofisis

b) Testiculos

c) Ovarios



d) Hipotalamo

¢, Qué fase del ciclo sexual femenino involucra la liberacién de un 6vulo
maduro?

a) Fase lutea

b) Ovulacion

c) Fase folicular

d) Fase menstrual

El ciclo menstrual se controla principalmente por:
a) Neuronas del cerebro

b) Glandulas suprarrenales

¢) Hormonas del hipotalamo e hipdfisis

d) Hormonas del pancreas

¢,Qué hormona es responsable del desarrollo de los caracteres sexuales
femeninos?

a) Estrégenos

b) Progesterona

c) Testosterona

d) LH

El cuerpo luteo produce progesterona para:
a) Iniciar la ovulacién

b) Preparar el Utero para la implantacion

c¢) Producir estrogenos

d) Iniciar la menstruacion

¢, Cual es el volumen promedio del semen producido durante la eyaculacion?
a) 1-2 ml

b) 15-5 mi

c) 10-20 ml

d) 0.5-1 ml

El control hormonal de la espermatogénesis depende principalmente de la
interaccion entre:



a) GnRH, FSH y testosterona

b) Progesterona, LH y inhibina
c) Estrégenos, testosterona 'y LH
d) LH, FSH y cortisol

El eje hipotalamo-hipoéfisis-génada es un sistema de retroalimentacién
negativa que:

a) Incrementa la produccion de gametos

b) Controla la liberacion de GnRH, FSH y LH

c¢) Estimula la ovulacién

d) Disminuye la produccion de hormonas sexuales

Una alteracién funcional comuan en la espermatogénesis que afecta la
movilidad de los espermatozoides es:

a) Azoospermia

b) Oligozoospermia
c) Astenozoospermia
d) Teratozoospermia

¢, Qué técnica diagndstica se utiliza para evaluar el numero, morfologia 'y
funcion de los espermatozoides?

a) Prueba de LH
b) Espermiograma
c) Andlisis de FSH

d) Ultrasonido



Cuestionario preparacion para el embarazo parte 2

¢, Cual es el propodsito de la gametogénesis en los organismos humanos?
a) Duplicar células sométicas

b) Crear células sexuales haploides

c) Aumentar el nimero de cromosomas

d) Reducir la diversidad genética

En la espermatogénesis, ¢en qué etapa se forman los espermatocitos
secundarios?

a) Profase |

b) Meiosis |

c) Meiosis Il

d) Fase de maduracion

¢, Qué caracteristica distingue a los espermatozoides como células moviles?
a) La presencia de mitocondrias

b) La posesion de un ndcleo pequefio

c) La existencia de un flagelo

d) El contenido de ribosomas

¢Cual es la funcién principal de las células de Sertoli en la espermatogénesis?
a) Producir testosterona

b) Soportar y nutrir a las células germinales

c¢) Estimular la liberaciéon de GnRH

d) Secretar progesterona

¢En qué etapa de la ovogénesis se completa la primera division meidtica?
a) Meiosis |

b) Metafase Il

c) Anafase Il

d) Fase folicular

¢,Cual de las siguientes fases NO es parte de la meiosis 1?



a) Profase |

b) Telofase |

c) Metafase Il

d) Anafase |

La ovogénesis da como resultado la formacion de:
a) Cuatro 6vulos

b) Dos cuerpos polares y dos 6vulos

c) Un 6vulo y tres cuerpos polares

d) Dos 6vulos y dos cuerpos polares

Durante la foliculogénesis, ¢en qué etapa se forma la capa de células
granulosa?

a) Foliculo primordial

b) Foliculo primario

c¢) Foliculo secundario

d) Foliculo de Graaf

El foliculo mas maduro que libera el 6vulo durante la ovulacion se denomina:
a) Foliculo primordial

b) Foliculo de Graaf

c¢) Foliculo terciario

d) Foliculo secundario

¢ Qué hormona estimula directamente el desarrollo de los foliculos ovaricos?
a) FSH

b) LH

c) Estrégenos

d) Progesterona

El ciclo menstrual esta dividido en varias fases. ¢ En cual de ellas se forma el
cuerpo luteo?

a) Fase folicular
b) Ovulacion

c) Fase latea



d) Fase menstrual

¢, Qué hormona es responsable de mantener el grosor del endometrio en la
segunda mitad del ciclo menstrual?

a) FSH

b) LH

c) Estrégenos

d) Progesterona

La ovulacion ocurre cuando hay un aumento repentino de la hormona:
a) FSH

b) GnRH

c) LH

d) Testosterona

¢,Cudl de los siguientes componentes NO forma parte de la estructura del Gtero?
a) Endometrio

b) Miometrio

c) Cérvix

d) Perineo

La barrera hematotesticular es producida por:

a) Células de Leydig

b) Células de Sertoli

c) Espermatogonias

d) GnRH

Durante la fase lutea del ciclo menstrual, ¢qué hormona es
predominantemente secretada por el cuerpo luteo?

a) Estrégenos
b) Progesterona
c) LH

d) FSH

¢, Cual de las siguientes afirmaciones sobre la recombinacidén genética es
correcta?



a) Ocurre durante la mitosis

b) Solo ocurre en las células somaticas
c) Sucede durante la meiosis

d) No afecta la diversidad genética

La testosterona es producida por:

a) Células de Sertoli

b) Células de Leydig

c) Células germinales

d) El cuerpo luteo

¢,Cual de las siguientes hormonas inhibe la secrecion de FSH?
a) Testosterona

b) Inhibina

c) LH

d) Progesterona

¢, Qué caracteristica del plasma seminal contribuye a la movilidad de los
espermatozoides?

a) Alto contenido de calcio
b) pH &cido
c) Presencia de fructosa

d) Produccion de estrégenos



Cuestionario preparacion para el embarazo parte 2
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Cuestionario preparacion para el embarazo parte 3

¢, Qué ocurre durante la profase | de la meiosis?

a) Los cromosomas se alinean en el centro de la célula

b) Los cromosomas homologos se aparean e intercambian material genético
c) Los cromosomas se separan en cromatidas hermanas

d) Los nudcleos se forman alrededor de los cromosomas

¢Cual es la diferencia entre la meiosis | y la meiosis 11?

a) La meiosis | produce células diploides, mientras que la meiosis Il produce células
haploides

b) La meiosis | separa cromosomas homologos, mientras que la meiosis Il separa
cromatidas hermanas

c) La meiosis | ocurre en células somaticas y la meiosis Il en gametos
d) No hay diferencias entre la meiosis | y la meiosis Il

¢, Cual de las siguientes afirmaciones describe mejor la importancia de la
meiosis?

a) Mantiene el nimero de cromosomas constante en las células somaticas
b) Duplica el nimero de cromosomas en las células sexuales

c) Promueve la diversidad genética a través de la recombinacion genética
d) Produce células diploides para la reproduccion sexual

¢,Cual es el resultado final de la espermatogénesis?

a) Un espermatocito primario

b) Dos espermatocitos secundarios

c¢) Cuatro esperméatidas

d) Un 6vulo y tres cuerpos polares

¢En qué estructura se lleva a cabo la espermatogénesis?

a) Epididimo

b) Vesiculas seminales

¢) Tubulos seminiferos

d) Conductos deferentes



Durante la espermatogénesis, los espermatozoides se desarrollan a partir de:
a) Ovocitos

b) Células germinales diploides

c) Foliculos

d) Células epiteliales

¢En qué etapa de la ovogénesis se produce el 6vulo maduro?

a) Meiosis |

b) Profase Il

c) Meiosis Il

d) Anafase |

El proceso de recombinacidén genética ocurre durante la meiosis en:

a) Profase |

b) Metafase Il

c) Telofase |

d) Anafase I

¢, Cual es el papel de la hormona luteinizante (LH) en el ciclo menstrual?
a) Estimular el crecimiento del foliculo

b) Promover la produccién de estrogenos

¢) Inducir la ovulacién

d) Inhibir la produccién de progesterona

La FSH (hormona foliculo estimulante) es importante en el ciclo menstrual
porque:

a) Estimula la produccién de testosterona

b) Controla la ovulacién

c¢) Estimula el crecimiento y maduracion de los foliculos ovaricos
d) Inhibe la produccion de inhibina

¢,Qué hormona prepara al endometrio para la implantacion de un évulo
fecundado?

a) Estrogeno

b) Progesterona



c) LH

d) FSH

La fase lutea del ciclo menstrual esta caracterizada por:
a) La maduracion del évulo

b) El aumento de la produccion de progesterona

c) La proliferacion del endometrio

d) El descenso de los niveles de estrégenos

¢,Cuél es lafuncion de las células de Leydig en los testiculos?
a) Produccion de estrogenos

b) Produccion de inhibina

¢) Produccion de testosterona

d) Soporte a las células germinales

La ovogénesis comienza en:

a) La pubertad

b) La fecundacién

c) La vida fetal

d) La menopausia

¢, Qué parte del aparato genital femenino transporta los 6vulos desde los
ovarios hasta el utero?

a) Vagina

b) Utero

c) Trompas de Falopio
d) Cérvix

¢En qué fase de la meiosis se alinean los cromosomas en el centro de la
célula?

a) Metafase |
b) Profase |
c) Anafase Il

d) Telofase II



¢, Qué proceso permite que el espermatozoide se fusione con el évulo durante
la fertilizacién?

a) Ovogénesis

b) Espermatogénesis

c) Meiosis

d) Fecundacion

El cuerpo luteo es responsable de:

a) Producir testosterona

b) Liberar FSH

c) Secretar progesterona para mantener el endometrio
d) Iniciar la menstruacion

¢En qué fase del ciclo menstrual se desprende el endometrio?
a) Fase lutea

b) Fase folicular

c¢) Ovulacién

d) Menstruacion

El desarrollo de los caracteres sexuales secundarios en los hombres esta
controlado por:

a) LH
b) Testosterona
c) FSH

d) Progesterona



